



第十七届 欢欢喜喜 过大年

HUANHUANXIGUODANIAN

北方新报® x 完美
PERFECT | 30th

大型公益活动

福满 回家路

2月2日,腊月二十三,在呼和浩特火车站,回家的旅客多了起来。内蒙古新闻网传媒有限责任公司携手完美内蒙古分公司举行的“欢欢喜喜过大年”大型公益活动登上C657次城际旅客列车,记者、志愿者与乘务组工作人员及旅客们一起,度过一个特别的小年。

当日,6号车厢内,挂满了红彤彤的小挂饰、拉花等,将春节的氛围感拉满。虽然天气寒冷,但回家的路是温暖的,乘务组工作人员提前装扮好车厢,还为旅客准备了节目和小礼物,让大家感受新年的喜庆祥和。其中,安全员王梦茹特意准备了一个萌萌的小金龙挎包带在身上,她说,这是自己特意为今天的值乘购买的。

列车缓缓驶出站台,精彩节目拉开帷幕。内蒙古博物院的志愿者们现场书写“福”字送给旅客,通过展板介绍新奇有趣的文物知识,以抢答的形式与大家互动。生动的讲解和抢答,吸引了众多旅客参与。志愿者们带来的文化大餐,让大家受益匪浅。

乘务组的工作人员表演了琵琶独奏,悠扬的曲调流淌在车厢里,让人们沉浸其中。随后,欢快的“科目三”激情上演,不少旅客也跟着旋律舞起来……

不知不觉中两小时过去了,列车即将到达终点。100多份由春联、福字、挂饰等组成的新年礼包,由记者和工作人员分发给旅客们,将满满的祝福带给每个回家的人。

旅客王源说:“在外奔波半年了,回家是最幸福的时刻。没想到列车上还能度过这么特别的小年,暖心又很开心,感谢你们的礼物和祝福!”

随着列车停靠在鄂尔多斯站,短暂而欢乐的旅程结束了。归家有期,团圆不远。步履匆匆的旅客们,带着欢笑和祝福走下列车,奔向家的方向。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席
记者 查娜

